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Tisztelt Főtitkár Asszony! 

 

A Bizottság (EU) 2021/578 felhatalmazáson alapuló rendelete – az (EU) 2019/6 európai parlamenti és 

tanácsi rendelet kiegészítéseként – előírja, hogy minden tagállam köteles évente adatot szolgáltatni az 

Európai Gyógyszerügynökség felé az állatgyógyászati célra forgalmazott és felhasznált antimikrobiális 

szerek mennyiségéről. 

 

Magyarország az első kötelező adatszolgáltatást 2024-ben teljesítette, a 2023-as évre vonatkozóan sertés, 

szarvasmarha, házityúk és pulyka esetében.  

 

Az adatszolgáltatás köre azonban fokozatosan bővül: 2027-től a LOVAK, nyulak, vízi szárnyasok, 

kiskérődzők (juh, kecske) és halak antibiotikum-felhasználásáról is jelenteni szükséges. 

 

Ennek következtében 2026. január 1-től a Nemzeti Élelmiszerlánc-biztonsági Hivatalnak (Nébih), mint 

illetékes hatóságnak, a már kiterjesztett állatfaj lista esetében kell gyűjtenie az antibiotikum felhasználási 

adatokat. 

 

Az adatszolgáltatás tenyészetkód alapon, a Nébih ügyfélprofil rendszerén keresztül történik. 

 

Az adatszolgáltatásra kötelezett minden esetben a receptet felíró és a kezelést végző állatorvos, azonban 

az ellenőrzések során a hatóság a tenyészetkóddal rendelkező állattartókat vizsgálja. 

 

A Nébih tapasztalatai szerint a kibővített állatfajok esetében a tenyészeteknek kevesebb, mint fele (30-50%-

a) teljesíti rendszeresen az adatszolgáltatást. Kérjük szíves segítségüket abban, hogy a szervezetükhöz 

tartozó állattartókat tájékoztassák a fenti kötelezettségekről és a közelgő adatgyűjtés fontosságáról. 

 

A jelentéssel kapcsolatos technikai útmutató az alábbi linken érhető el:  

https://upr.nebih.gov.hu/ng/ugyintezes/ugykatalogus/ugyleiras/F0001-S0011-U0016 
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Kérdés esetén a Nébih munkatársai készséggel állnak rendelkezésre az: e-antibiotikum@nebih.gov.hu  

címen. 

 

A tájékoztatásban nyújtott segítségüket és együttműködésüket ezúton is köszönjük. 
 

 

Budapest, időbélyeg szerint 
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